



Veranstaltungen unseres Familienzentrums 2. Halbjahr 01.02.2015 – 31.07.2015



Familienzentrum St. Antonius & Kita St. Antonius
Bernhard–Letterhaus- Str. 10
42275 Wuppertal
Telefon: 0202/9746020

Homepage: www.familienzentrum-st-antonius-wuppertal.de E-Mail: familienzentrum@antonius-wuppertal.de E-Mail Kita: st-antonius2@versanet.de Ansprechpartnerin: Frau Silvia Kleine-Herzbruch

Regelmäßige Termine

Offene Sprechstunde "Erziehungsberatung"

Referent/-in: Frau Driller

Termin: jeden dritten Dienstag im Monat

Uhrzeit: 14.00 – 15.00 Uhr

Ort: "Blickpunkt" St. Antonius



Dieses Angebot wird durchgeführt mit freundlicher Unterstützung unseres Kooperationspartners

Kindertagespflege

Erstberatung und Aufzeigen der Vermittlungswege bei Bedarf

Termin: nach telefonischer Absprache Tel: 0202/9746020

Ansprechpartnerin: Kita Leiterin Frau Kleine-Herzbruch Ort: Familienzentrum St. Antonius

Offenes Elterncafé

Termin: jeden 1. Mittwoch im Monat und bei Bedarf

Uhrzeit: 8.30 – 9.30 Uhr

Ort: "Blickpunkt" St. Antonius

Kleinkindergottesdienst mit anschließendem Kreativangebot für Eltern und Kinder

Termin: jeden 2. und 4. Sonntag im Monat

Uhrzeit: 10.30 Uhr

Ort: Pfarrzentrum St. Antonius

Familienmesse

Termin: jeden Sonntag Uhrzeit: 12.00 Uhr

Ort: Kirche St. Antonius

Jeden 3. Sonntag im Monat internationale Familienmesse und Erlebniscafé 11.00-14.30 Uhr..

Kontaktstelle St. Antonius

 Termin:
 montags
 donnerstags

 Uhrzeit:
 10.00 – 12.00 Uhr
 15.00 – 17.00 Uhr

Ort: "Blickpunkt" St. Antonius

Tel: 0202- 9746027

Dieses Angebot wird durchgeführt mit freundlicher Unterstützung unseres Kooperationspartners



Bücherausleihe für Eltern

Termin: jeden 1. Mittwoch im Monat Uhrzeit: 13.45 Uhr – 14.45 Uhr

Ort: Katholische Öffentliche Bücherei St. Antonius

Februar 2015

"Wir gestalten die Osterkerze"

Ein Kreativangebot des Kleinkinderliturgiekreis

Termin: 08.02.2015

Uhrzeit: im Anschluss an die 10.30h Messe

Ort: Pfarrzentrum St. Antonius

Anmeldung erforderlich unter familienzentrum @antonius-wuppertal.de oder im Pfarrbüro.

Verkehrserziehung mit der Polizei

Für Eltern und Vorschulkinder der Kita St. Antonius.

Termin: 12.02.2015

Uhrzeit: 14.30 – 16.00 Uhr Ort: Kita St. Antonius

März 2015

Elterncafé "Einblicke in die Arbeit einer Heilpädagogischen Praxis" Im Anschluss beantwortet die Referentin gerne ihre Fragen.

Referent/-in: Frau Clausen - Puppe

Termin: 03.03.2015 Uhrzeit: 14.30 – 16.00 Uhr Ort: Kita St. Antonius

Anmeldung erforderlich unter familienzentrum@antonius-wuppertal.de oder im Kindergarten.

"Fastenessen für Familien mit ihren Kindern" Ein Angebot des Kleinkinderliturgiekreis

Termin: 08.03.2015

Uhrzeit: im Anschluss an die 10.30h Messe

Ort: Pfarrzentrum St. Antonius

Anmeldung erforderlich unter familienzentrum @antonius-wuppertal.de oder im Pfarrbüro.

Bibeltag für Kinder mit ihren Großeltern, Tanten, Onkel oder Paten etc. Thema diesmal: "Schöpfung: Geschenk und Auftrag"

Referent/-in: Frau Goerges, Herr Gotzhein

Termin: 21.03.2015 Uhrzeit: 11.00 – 15.30 Uhr

Ort: Katholische Familienbildungsstätte Wuppertal

Kurs Nr.: 6705005

Anmeldung erforderlich unter Tel. 0202/2550580 (Fbs) oder im Kindergarten.



März 2015



Informationsveranstaltungen für Eltern der Kita St. Antonius

Freitag, 13.03.2015 um 9.00 Uhr oder Mittwoch, 18.03.2015 um 13.30 Uhr

Anmeldungen im Kindergarten möglich!

April 2015

Elterncafé "Godly Play-was ist das?"

Die Kinder erleben regelmäßig in unserem Kindergarten biblische Geschichten nach der Methode "Godly Play". Im Elterncafé bekommen Sie Einblicke in diese Form der religiösen Bildung.

Referent/-in: Frau Gotzhein
Termin: 22.04.2015
Uhrzeit: 14.30 - 16.00 Uhr
Ort: Kita St. Antonius

Anmeldung erforderlich unter familienzentrum@antonius-wuppertal.de oder im Kindergarten.

Kommunionvorbereitung 2015/2016

Die Anmeldung zur Kommionvorbereitung beginnt mit einem Vorkurs für Eltern.

Um Sie, liebe Eltern, auf unseren gemeinsamen Weg vorzubereiten und zu informieren, beginnen wir unsere Vorbereitung zuerst mit Ihnen, ohne Ihre Kinder.

Wir treffen uns zur Vorbereitung auf die Anmeldung, verpflichtend am Samstag, den **09.05.2015** von 9.00 -12.00 Uhr und am Sonntag, den **17.05.2015** von 9.00 bis 13.00 Uhr.

Die Anmeldung ist direkt im Anschluss an die Familienmesse am **17.05.2015**, ab 13.00 Uhr, für alle Familien möglich, die an unserem Vorbereitungskurs teilgenommen haben und unseren Bedingungen zustimmen können.

Wir treffen uns immer vor Kirche und Pfarrzentrum, Bernhard-Letterhaus-Str. 10

Wenn Sie in unserer Gemeinde gemeldet sind, werden Sie von uns automatisch angeschrieben. Falls Sie sich für den Kommunionkurs in unserer Gemeinde interessieren und nicht im Einzugsgebiet wohnen, melden Sie sich bitte bis zum **24.04.2015** im Pfarrbüro an.

Eine Kinderbetreuung für Geschwisterkinder kann bei Bedarf und konkreter Anmeldung eingerichtet werden. Hierbei ist es wichtig, dass Sie uns Alter und Anzahl der Kinder im Vorfeld mitteilen.

Weitere Informationen erhalten Sie auch im Pfarrbüro unter Tel. 0202/9746011.

Osterferien Kindergarten St. Antonius

KINDERSACHEN FLOHMARKT

Pfarrsaal St. Antonius
Bernhard - Letterhaus-Str. 10
42275 Wuppertal

Freitag, den 01.05.2015 Von 10 – 14 Uhr

Sie finden bei uns: Kinderkleidung, Spielzeug, Kinderwagen, Autositze. Puzzle usw.

Verweilen Sie in unserer Cafeteria bei belegten Brötchen, selbstgebackenem Kuchen, Kaffee u.v.m

Anmeldungen und Tischreservierungen unter:

familienzentrum@antonius-wuppertal.de

<u>Juni 2015</u>

Verabschiedung der Vorschulkinder Anschließend Feier auf dem Kirchplatz.

Termin: 14.06.2015

Uhrzeit: 12.00 Uhr Familienmesse Ort: Kirche St. Antonius

Sommerferien Kindergarten

29.06.2015 – 19.07.2015

02.04.2015 - 07.04.2015





Unser Familienzentrum ist ein Ort für Familien mit Kindern, junge und alte Menschen in unserem Stadtteil, unabhängig der Religionszugehörigkeit oder Nationalität.

Über die Angebote der Kita hinaus, ist es unser Ziel, Familien zu unterstützen, zu stärken und zu entlasten.

Die Veranstaltungen richten sich an die Eltern der Kita, an Kindertagespflegepersonen und interessierte Familien in Wuppertal-Barmen.

Sie finden uns mitten in Barmen - rund um den Kirchplatz St. Antonius - gut zu erreichen mit allen öffentlichen Verkehrsmitteln.

Weitere Informationen zu unseren Terminen entnehmen Sie bitte unserer Homepage <u>www.familienzentrum-st-antonius-wuppertal.de</u> und den aktuellen Programmheften unserer Kooperationspartner!



<u>Anmeldezeiten für den Kindergarten:</u> Freitags von 14.30 – 15.30 Uhr oder nach telefonischer Absprache.





Veranstaltungen unseres Familienzentrums 2. Halbjahr 01.02.2015 – 31.07.2015



Familienzentrum St. Antonius & Kita St. Antonius Bernhard–Letterhaus- Str. 10 42275 Wuppertal Telefon: 0202/9746020

Bürozeiten und Anmeldungen für die Kita freitags von 14.30 Uhr – 15.30 Uhr Ansprechpartnerin: Frau Silvia Kleine-Herzbruch